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Выступающий
Заметки для презентации
Ключевой параметр – производительность протокола = количество успешно переданных данных в единицу времени.

Здесь мы рассмотрим две модификации TCH Tahoe – Reno и New Reno.
Они вводят две новые фазы – быструю повторную передачу и быстрое восстановление.


TCP Tahoe vs TCP Reno

e TCP Tahoe - He xaatb time-out, a yxe no TpOUIHOMy yBeAOMIIEHUFO
(noApasymesaeTca noTeps naxkerta) HAYUHATL MOBTOPHYHO Mepechl SIKy U

nepexoA B ¢ azy measieHHOro crapta
0 yctaHoBuTb nopor = CWDN/2
o cbpocutb CWDN B 1
O Hayatb MeAJfieHHbI cTapT

» TCP Reno - 6bIcTpOe BOCCTAHOBIIEHUE:!

0 no TporiHoMy ACK cwnd = cwnd/2, a He 1
O Ha Kaxablh aybnb ACK cwnd = cwnd+1
O LWJlem 3anpalmBaemsl i cermeHT nocre 3-ro aybns
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Выступающий
Заметки для презентации
Как мы уже знаем ТСР Tahoe при наступлении time_out или тройном дубле Аск делает три шага:
установить порог  =  CWDN/2
2. сбросить CWDN в 1
3. начать медленный старт

В ТСР Reno в дополнение к уже известным нам механизмам поддержки производительности и предотвращения перегрузка как медленный старт и фаза предотвращения перегрузки, используется еще несколько усовершенствований. 
Во-первых, в Tahoe по тройному дублю Аск (т.е. фактически получили 4 Аск дубля) мы сбрасываем окно перегрузки сразу в 1, что на быстрых каналах с большой задержкой приводит к длительному ожиданию заполнения этого окна.  Reno предлагает
cwnd только ополовинивать, рассчитывает на успех повторной доставки
на каждый дубль Аск увеличивать cwnd на 1
ТСР Reno добавляет два новых механизма называемых Быстрым восстановлением.
При получении трех дублей одного и того же АСК, Reno ополовинивает cwnd . Так как ssthresh устанавливают равным половине ранее достигнутого cwnd, то мы не выходим из фазы предотвращения перегрузки и продолжаем осторожно увеличивать cwnd, не дожидаясь time_out.
Если же time_out все-таки произошел, то Reno ведет себя как Tahoe. Тем самым сохраняется надежда что пакет может проскочить.
Второй механизм так же в фазе быстрого восстановления увеличивает cwnd на 1 для каждого дубликата АСК. 
Это позволяет избежать проблемы, когда из-за единичной потери в течении целого RTT ТСР не может посылать пакеты т.к. не может продвинуть вперед окно. Поскольку теоретически дубликат АСК означает уход пакета из сети из-за потери, то в сети есть место для еще одного пакета , как минимум, без создания перегрузки.
Пусть старое значение cwnd = L. Для каждого дубликата АСК в фазе быстрого восстановления размер cwnd может теоретически вырасти с L/2 до L + L/2 = 3L/2, т.е. АСК от L/2 до L позволяет послать новый сегмент. Как только ТСР Reno получает новый АСК то он восстанавливает изначальный размер окна cwnd.
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Выступающий
Заметки для презентации
На этих графиках показано поведение Reno и Tahoe.
Reno начинает с медленного старата, как и Tahoe, но при 3-м дубликате Аск 
лишь ополовинивает cwnd
остается в фазе предотвращения перегрузки, т.е. продолжает медленно продвигать окно перегрузки
выполняет повторную посылку сегмента.

После time_out Reno ведет себя также как и Tahoe


TCP Reno: npumep
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Выступающий
Заметки для презентации
Пусть cwnd = 8  и первый сегмент был сброшен. Отправитель получит 7 дубликатов Аск.  После первых 3-х он свернет cwnd до 4-х и останется в фазе предотвращения перегрузки. В течении первых 3-х дубликатов ничего не шлем. Ждем. Потом cwnd увеличивают до 7 за счет следующих 3-х дубликатов Аск. Повторяем потеряный. На следующем дубликате Аск cwnd вырастет до 8. Поседующие Аск увеливат cwnd до 9, 10 и 11. Шлем на каждый дубликат Аск 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19. Аск=1 (потерянный)


TCP New Reno

» [lo time-out nosegeHue Takoe xe kak 'y Tahoe/Reno
» B ¢ ase 6vicTporo BocctaHoBneHUS:

O rpu BXOAe B 3Ty ¢ a3y - 3aNOMHUTb NOCNeAHUI He NOATBepXAEHHbI U rnakeT
O rpu Kaxzaom nosTopHom ysepomneHun - ysenmdnts CWND Ha MSS

0 Hauatb 0TNpaBKy HOBbIX NAKeTOB NMOKA HAXOAUMCA B @ aze bbiCTpoOro
BOCCTAHOBJIEHUS

0 Koraa nocneaHuii naket NoATBepXAeH:
* BepHyTbCA B ¢ a3y uzberaHus neperpysku

 BoccTaHosuTb pasmep CWDN go Toro pasmepa, KOTOpbIiA OHO UMeSIO A0
BX0AA B ¢ a3y 6bICTPOro BOCCTAHOBIEHUS
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Выступающий
Заметки для презентации
Когда приходят уведомление – значит пакет покинул сеть и можно посылать новый. Поэтому мы будем увеличивать cwnd на 1 чтобы  продолжать движение/пересылку данных


YrpasaeHue reperpyskamu

OAaHa 13 cnoxHenwmx npobriem B KOMNbFOTEPHbI X
cetax (ocobeHHO Ha HeOAHOPOAHbI X, MPOTAXEHHbI X, C
owmbkamm coeauUHeHUAx)

OcHosHou noaxoa: AIMD (additive increase, multiple
decrease)

Hna Toro 4tobbl noaAepx uBaTh KaHas 3anOSIHEHHbIM
B COOTBETCTBUU C ero nponycKHOU crnocobHOCTbHO,
xopouwo 6bl:

0 bbicTpoe noBTOpHAs nepeckinika AaHHbIX (He aAoxuaasach time_out)
o YeenuyeHue CWDN (He xaate RTT, yTobbl nocsiatb HOBblE AAHHbIE)

Homa noctpouts anarpammy coctoaHuia ana TCP
Reno
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